

河南民权“手足口病事件”最新进展： 卫生局局长、医院院长被免职

据新华社郑州3月22日电(记者 单纯刚)记者22日从河南省政府有关部门证实：河南省手足口病防控形势依然严峻，河南省民权县“手足口病事件”也有了最新进展。经过卫生部及河南省卫生厅组织专家组前往民权县进行

详细调查后，专家组认为：民权县在防治手足口病工作中存在诸多问题。民权县委、县政府日前决定加重对事件有关直接负责人的处分：给予负有领导责任的县卫生局局长杨保军免去领导职务，降级使用

的处分；由于出现医院管理漏洞，给予县人民医院院长王在启免职处分。

河南省副省长宋璇涛介绍，从手足口病目前发病情况来看，随着天气转暖，季节变化，手足口病将逐渐进入高发期，疫情正处于上升期，我省防控工作形势仍不容乐观。

截止到3月20日，河南全省累计报告手足口病2512例，重症患者18例，死亡1例。

根据手足口病发病情况多发生于5岁以下的婴幼儿的特点，河南目前正对全省各重点地区5岁以下的儿童普遍进行一次排查。另外，河南

还将加强对托幼机构、学校等重点区域、重点人群的疫情监测和管理，全面掌握疫情流行动态，切实控制好疫情蔓延、发展。并主动开展病例的网络报告，杜绝瞒报、漏报和延报，一经发现，将坚决依法严肃处理。

湖南开出百万元环保罚单

“市民可以积极参与长江环保执法行动，如发现违规排污口可以立即向当地职能部门反映。”湖南省环保局3月18日对外通报，在对长沙、株洲、湘潭、益阳、岳阳5个市的长江环保执法督察中，发现有9家企业不同程度地存在环境违法行为。湖南省环保局对其中7家违法企业共罚款270万元，对沅江企业有限公司罚款100万元，为湖南省单次开出的最高罚单。(据《长沙晚报》)

湖南常宁煤矿发生透水事故约13人被困井下

据新华社长沙3月22日电(记者 谭剑)记者从衡阳市新闻办获悉，3月21日17时左右，常宁市三角塘镇企业办煤矿发生一起透水事故。经事故现场抢救处置指挥组初步摸底调查，事故发生时约有13人被困井下。

据介绍，事故发生后，矿主及股东未向有关部门报告，并逃离现场，给井下被困人数的核查带来一定难度。

据了解，湖南省政府和衡阳市有关领导以及湖南省安监局、湖南省煤炭工业局等部门迅速派员赶赴现场，组织救援。



气象科普吸引市民

3月21日，孩子们在贵阳市气象局参观人工防雹高炮。当日，2000多名学生及市民来到贵阳市气象局参观，学习气象科普知识。为迎接3月23日的世界气象日，贵阳市气象局气象科普馆免费对市民开放两天。

新华社记者 程洁 摄

北京急救车加装3G“千里眼”

北京120急救车将配备新武器。近日，记者从北京移动了解到，具有自主知识产权的国际3G标准——TD-SCDMA技术将登上急救车，利用TD宽带无线高速通信技术，将车前路况和车内抢救过程的视频实时传回指挥中心。有专家认为，此项业务应用堪称为医疗急救系统后方指挥官装上了“千里眼”。

3G通信技术在120指挥调度系统的应用在全国尚属首次。据了解，北京市急救中心首批将装备80辆具备TD无线高速数据视频传输能力的急救车，预期在3月底开始向公众提供此种服务。(据《北京晚报》)

我国发现“孔子天宇龙”

由山东天宇自然博物馆提供标本，中国地质科学院地质研究所尤海鲁研究员为主完成的恐龙和羽毛起源研究，又获重大发现：孔子天宇龙(新属新种)。3月19日，世界顶级科学杂志《自然》予以报道。它的发现不仅将异齿龙类恐龙的分布扩展至亚洲，而且填补了羽毛早期演化中的一个空白。

天宇龙发现于辽宁省西部一亿多年前的地层中，属恐龙两大类之一鸟臀类中的异齿龙类，其最大特点是有一副匕首状的獠牙和细管状类似羽毛的皮肤衍生物。异齿龙是一类体型较小、行动敏捷的恐龙。已知异齿龙化石记录很少，主要发现于南非约两亿年前的侏罗纪早期。天宇龙的发现证实，这类恐龙至少生存了五千万年到白垩纪早期。

天宇龙的发现改变了对恐龙外观的看法，或许最早的恐龙和它们相当一部分后裔都是带“毛”的。这一研究得到科技部、国家自然科学基金委员会、国土资源部和中国科学院等单位的支持。科学家将此标本命名为“孔子天宇龙”，属名代表化石产地，种名献给儒家创始人孔子，其故乡曲阜离天宇龙所在地不远。

(据《科技日报》)

上海部分毕业生想来年求职

严峻的就业形势下，一些尚未签约的毕业生开始打起了退堂鼓，并将求职的希望寄托到来年。记者近日从一些高校了解到，求职的毕业生中出现了一些打算窝在家里避过经济寒冬的学生，对此，就业办的老师提醒，无论何时，企业都青睐有经验的员工，“以时间换空间”不如“以经验换空间”。

开学返校后，上海市某高校大四学生小陈一改年前“拼命三郎”的姿态，放慢了求职的步伐，还悠闲地玩起了网络

游戏，身边的同学都已经找到了“东家”，可小陈却有自己无奈，“金融危机下，求职上加难”。小陈表示，父母还没退休，家里也只有他一个孩子，经济上还过得去，2009年找不到工作对家庭影响并不大。于是，在父母的默许下，他抱着“不是非要在今年找到工作”的念头进入了新学期，“一这么想，脑子里的那根弦就松了很多，不像以前那么拼命了，今年如果实在找不到工作，就在家待一年，或许明年就业形势就好了，到时候再

出来找工作。”

对于类似小陈的这种想法，同济大学毕业生就业指导中心主任徐迅称之为“以时间换空间”，“这类学生多数是大城市的孩子，在家庭经济条件允许的情况下，想要躲过金融危机再找工作”。

徐迅表示，学校已注意到这类学生，并开始对他们进行疏导，“他们等待机会的愿望是可以理解的，但空等在家不仅会浪费时间，还会使自己与社会脱节，不如以‘经验换空间’，先找些基础的见习工作，

积累工作经验，保持与社会的衔接，等到市场好了，也可以拿出有分量的求职砝码去竞争，毕竟企业都是青睐有经验的人。”

上海财经大学学生就业指导中心副主任朱立民建议，随着时间推移，尚未找到工作的同学可以暂时参加一些社会培训，或争取见习的岗位，在与市场的接触中积累经验，同时合理地调整自己的求职预期，做一个随时准备着的人，工作机会才会眷顾。(据《新闻晨报》)

从拍婚纱照到喜帖设计 浙江海盐“80后”结婚流行DIY

在海盐，不少“80后”的年轻人结婚开始追求“DIY”(意为自己动手做)。3月19日上午，家住海盐县城宜家社区的朱晓伟让淘宝网一个店主帮助完成了喜帖设计，请帖背后画了一张婚礼地点“路线图”，提醒亲友选择最方便的路线。他说，这样不仅省钱，而且显得与众不同。

省钱是吸引众多“80后”将目光投向网上DIY的原因之一。在海盐一所中学教书的郑明明下月即将结婚，朋友前几天帮她拍了上百张照片，她从网上挑了一家专门从事图

片处理的网站，以每张1.8元的价格，将照片交付处理。3月19日，80张精美的成品照刚通过QQ传给她，每一张都制作得非常精美。郑明明说：“去影楼拍一套婚纱照动辄四五千块钱，我的低成本制作不仅便宜而且非常贴近生活，我很喜欢。”郑明明说吸引她的不仅是网上有很多图片处理高手，另外，拍照时的姿势、衣着都可以自己设计。

办出“个性”，是“80后”新人们对婚礼的另一追求。在海盐一家企业里上班的沈燕是位“80后”，3月18日刚在

163网邮中收到了一封邮件，打开一看，是一位好友的卡通结婚照，更好玩的是，上面还盖着“诚意印章”四字，点击后出现了婚礼举办的时间和地点。好友告诉沈燕，网上有很多提供电子喜帖的网站，可以选择喜欢的图片、音乐，然后再贴上卡通结婚照，再将婚礼举办时间、地点和自己的姓名填上去就可以了。

个性不仅体现在婚礼筹备阶段，婚礼进行时更是不能含糊，传统的彩色丝带、气球、香槟塔已经被“淘汰”。沈燕说，她的朋友就托人购买买了

99只彩蝶，并且借了个泡泡机，准备在两人交换戒指时放飞彩蝶，让泡泡机吐出满天泡泡，营造一个古典而又浪漫的氛围。

创意婚礼离不开“个性司仪”，许多“80后”选择自己的好友担当司仪。以往婚庆公司的司仪照念流程，而且很多内容都雷同。而新人的好友一般都了解新人的爱情故事，再做一番功课，就能让新人在婚礼举行时真情流露。“80后”笑称这样的司仪也算“DIY”，不仅花钱少而且特别自然。

(据《浙江日报》)

陕西丹凤县公安局长被停职检查

据新华社西安3月22日电(记者 段博都红刚)记者从陕西省商洛市委获悉，商洛市委常委21日决定，对丹凤县公安局长闫耀锋停职检查。

商洛市委常委会认为，丹凤县“2·10”杀人案犯罪嫌疑人徐梗荣死亡事件的发生，是公安机关在执法过程中发生的一起严重事件，对社会造成严重不良影响，暴露出商洛公安机关在执法中存在的突出问题。

商洛市委要求市县检察机关加大调查力度，市县纪委、法院要提前介入，尽快查清事实真相，给社会各界和群众一个满意的答复。

会议决定，因县公安局局长闫耀锋在徐梗荣死亡事件中负有不可推卸的主要领导责任，对其停职检查，由商洛市警方派工作组主持县公安局工作。

今年2月10日，丹凤县发生一起高二女生被害案。经过侦查，公安部门认定丹凤中学高三学生徐梗荣有重大嫌疑。徐梗荣3月8日在审讯时猝死，引起广泛关注。